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LOT # QTY

1Auction Announcements1

Nicely matted pair of Hugh Grant photos, one is autographed.
Outer dimensions 14x9, photos measure 5x6 and 3.5x5.5. Matte is
shrink-wrapped and in nice shape. No CoA, but Back to the Past
believes the signature to be genuine.

1Hugh Grant Matted Photos W/Autograph2

First appearance of Black Widow, Yelena Belova. It is disputed
whether this is a full or cameo appearance. NM-/NM condition.

1Inhumans #1-12/Key Black Widow3

This group of press kits includes: Thelma & Louise, Losing Isaiah,
Stealing Beauty, The Morning After, and the Verdict. All appear to
be complete, but we cannot guarantee it. Various conditions, most
show storage wear. Press kits MAY CONTAIN: Photographs, data
sheets, press releases, and other memorabilia related to promoting
the release of a film.

1Group of (5) Movie Press Kits Thelma & Louise4

Greg Capullo cover. CGC graded comic.
1Batman #1 CGC 9.8 New 525

Official 8.5x11 publicity photo for the Chairmen of the Board:
Danny Woods, General Johnson, and Ken Knot. Some wear and
creasing apparent, but overall nice condition. No CoA with this
item, but Back to the Past believes it to be genuine.

1Chairmen of the Board Signed Press Photo6

Controversial issues. Includes #50,55, and 58.  Adventures of Tom
Sawyer, Silas Marner and Julius Caesar. Each was referenced in
Seduction of the Innocent, for various reason. This led to
establishing the Comics Code Authority. 15 cent issues. VG-/VG
condition.

1Classic Illustrated Key Lot of (3)7

Group of two 4x6 studio publicity photo postcards, each signed.
Minor storage wear, overall nice shape. No CoA, but Back to the
Past believes signatures to be genuine.

1(2) 90120 Cast Signed Jennie Garth/Justin Deeley8

First cover appearance of the Red Hulk, General 'Thunderbolt'
Ross and the death of Abomination. NM- condition.

1Hulk #1 (Red Hulk)9
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Signed 5x3 cut card. Nice condition with no wear. Includes CoA.
1Bruce Willice Autograph10

3 consecutive Bronze Age issues.  VG- to VG+ range.
1Shazam! #9/10/1111

Signed 5x3 cut card with an 8x10 publicity photo. Nice condition
with no wear. Includes CoA.

1Shannon Doherty Autograph W/Photo12

5 copies. First appearance of Bucky as Captain America. Alex
Ross variant. NM condition.

1Captain America #34 (x5)/Key/Ross Variant13

This group of press kits includes: That Thing You Do! and Evita.
They appear to be complete, but we cannot guarantee it. Various
conditions, most show storage wear. Press kits MAY CONTAIN:
Photographs, data sheets, press releases, and other memorabilia
related to promoting the release of a film.

1Group of (2) Movie/Music Press Kits Tom Hanks14

3 copies. This issue reprints Marvel Family #1 (1945), the first
appearance of Black Adam. VG-/VG condition.

1Shazam! #8 (x3)/1st Black Adam15

20x16 double matted 8x10 photo of Keanu Reeves, signed by the
star. No outer shrink wrap, some wear from storage is apparent. No
CoA, but Back to the Past believes it to be genuine.

1Keanu Reeves Signed Matted Press Photo16

4 consecutive Bronze Age issues.  VG-/VG condition.
1Shazam! #4/5/6/717

8x10 Harry Anderson signature on a photo sent to fans. Includes a
letter from Harry. Nice shape! No CoA, but Back to the Past
believes it to be genuine.

1Harry Anderson Signed Press Photo W/Letter18

First appearance of Captain Marvel and the Marvel Family in DC
Comics as well as the first DC appearance of Mr. Tawny and Mr.
Mind.  VG condition.

1Shazam! #1/2/319

Renowned Amadeus and One Flew Over the Cuckoo's Nest
director Milos Forman autograph on a 5x7 headshot photo. No
CoA, but Back to the Past believes it to be genuine.

1Milos Forman Signed Photo Cuckoo's Nest20
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15 cent issue. Comic book adaptation of H.G. Wells' classic novel
of the same name. VG condition.

1Comics Illustrated #124/War of the Worlds21

This group of press kits includes: The Birdcage, The Horse
Whisperer, Last of the Mohicans, Hamlet, and A League of their
Own. All appear to be complete, but we cannot guarantee it.
Various conditions, most show storage wear. Press kits MAY
CONTAIN: Photographs, data sheets, press releases, and other
memorabilia related to promoting the release of a film.

1Group of (5) Movie Press Kits Robin Williams22

1974 Treasury Edition comic. VF condition.
1Spectacular Spider-Man Treasury Ed. #123

Dan Marino autograph on a 6x9 promotional photo from Nike.
Great shape! No CoA, but Back to the Past believes it to be
genuine.

1Dan Marino Signed Nike Promotional Photo24

5 copies. First appearance of Bucky as Captain America. Steve
Epting variant. NM condition.

1Captain America #34 (x5)/Key/Epting Variant25

Signed cut card and photo in a 20x16 matte. Some storage wear
apparent. No CoA, but Back to the Past believes it to be genuine.

1James Earl Jones Matted Autograph and Photo26

5 copies. Neal Adams Two-Face cover art. NM-/NM condition with
slight spine roll.

1Batman Annual #14 (x5) Neal Adams Cover27

This group of movie posters includes: Sommersby, Sister Act,
Roger & Me, Silkwood, and Out of Africa. All folded. Minor wear
throughout, but overall in nice shape!

1Group of (5) Onesheet Movie Posters Meryl Streep28

All are sealed in original poly-bags. Each has 1 of the 5 cards that
make up the set. NM condition.

1X-Force #1 (x5) with All 5 Cards29

This group of press kits includes: The Siege, Sister Act, A River
Runs Through It, Continental Divide, and Roger & Me. All appear
to be complete, but we cannot guarantee it. Various conditions,
most show storage wear. Press kits MAY CONTAIN: Photographs,
data sheets, press releases, and other memorabilia related to
promoting the release of a film.

1Group of (5) Movie Press Kits John Belushi30

Die-cut cover with Marc Silverstri autograph. Comes with certificate
of authenticity. NM condition.

1Wolverine #50/Silvestri Signed31

Jenny McCarthy signed 3x5 cut card with an 8x10 publicity photo.
CoA included. Nice shape!

1Jenny McCarthy Autograph and Photo32
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Second and third appearances of Carnage. NM condition.
1Amazing Spider-Man #362/363/Early Carnage33

3x2 cut card, signed by Steve Martin. Taped to backer with minor
wear. No CoA, but Back to the Past believes it to be genuine.

1Steve Martin Signed Cut Card34

4 issues. Adventures in Science, Royal Canadian Mounted Police,
The Story of Jesus and The Rough Rider. VG- condition.

1Classics Illustrated Special Issue Lot35

8x10 Mark Harmon autograph on an 8x10 publicity photo. Comes
with press data sheet. Nice shape! No CoA, but Back to the Past
believes it to be genuine.

1Mark Harmon Signed Press Photo36

Sealed pack of 10 comic book sections. These are 1972
reproductions of sections that appeared from 1940-1952.

1The Spirit 1972 Collectors Pack Will Eisner37

This group of press kits includes: Ghost, The River Wild, October
Sky, Wrestling Ernest Hemingway, and Prince of Tides. All appear
to be complete, but we cannot guarantee it. Various conditions,
most show storage wear. Press kits MAY CONTAIN: Photographs,
data sheets, press releases, and other memorabilia related to
promoting the release of a film.

1Group of (5) Movie Press Kits Demi Moore38

First cameo team appearance of The Nine aka the Midnight Sons:
Ghost Rider, Johnny Blaze, Morbius, Blade, Hannibal King, Frank
Drake, Sam Buchanan, Victoria Montesi, Louise Hastings. CGC
graded comic.

1Ghost Rider #28 CGC 8.5/1st Midnight Sons39

Signed cut card and photo of the famed director and actor in a
12x16 matte. Significant storage wear apparent. No CoA, but Back
to the Past believes it to be genuine.

1John Huston Matted Autograph and Photo40

Crime Illustrated #1 and Terror Illustrated #2. EC Picto-Fiction.
This pair of Silver Age ECs feature a who's who list of Crime and
Horror talent. GD+/VG- condition.

1EC Crime + Terror Illustrated 1955/195641

Group of three cut cards with autographs from: Drew Barrymore,
Dennis Quaid, and Blythe Danner. All with minor wear. No CoA,
but Back to the Past believes them to be genuine.

1Group of (3) Cut Card Autographs Drew Barrymore42

41 comics. Includes the full run (#1-37 + Ann. #1-2) from the 1987
series. Also included are the first 2 parts of the Fables storyline
(Detective Comics and Green Arrow Annuals #1) that concluded in
the Question Annual #1. NM condition.

1The Question #1-37 + Annual #1-2 + More43

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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4x5 signed publicity photo from tennis pro Bjorn Borg. Includes
press data sheet. Nice shape! No CoA, but Back to the Past
believes it to be genuine.

1Bjorn Borg Signed Press Photo44

Die-cut Wizard World Comic Con Box variant. NM condition.
1Justice League of America #1/Variant45

This group of press kits includes: No Mercy, The Thin Red Line,
Mr. Jones, Bed of Roses, and Much Ado About Nothing. All appear
to be complete, but we cannot guarantee it. Various conditions,
most show storage wear. Press kits MAY CONTAIN: Photographs,
data sheets, press releases, and other memorabilia related to
promoting the release of a film.

1Group of (5) Movie Press Kits Richard Gere46

X-Men Unlimited #47 (cover art by Joshua Middleton) and Uncanny
X-Men #467 (1st team appearance of Shi'ar Death Commandos).
NM condition.

1X-Men Psylocke Key Cover Lot47

Uma Thurman signed 3x5 cut card with an 8x10 publicity photo.
CoA included. All in nice shape!

1Uma Thurman Autograph and Photo48

12 issues in the #137-163 range. 15 and 25 cent issues. You get
all pictured. VG- to VG+ range.

1Classics Illustrated Group of 12/#137-16349

11x14 matted Michael Douglas autograph and publicity photo. Nice
condition with minor storage wear. No CoA, but Back to the Past
believes it to be genuine.

1Michael Douglas Matted Autograph and Photo50

Last issues of Nightwing and Robin. NM condition.
1Nightwing #153/Robin #183/Last Issues51

NHL star Eric Lindross autographed 4x6 publicity photo. Nice
shape! No CoA, but Back to the Past believes it to be genuine.

1Eric Lindros Signed Press Photo52

Complete 6 part story written by Rick Veitch with interior art and
covers by Tommy Lee Edwards. NM condition.

1The Question #1-6 (2004) Veitch/Edwards53

This group of press kits includes: Indecent Proposal, Flesh and
Bone, Moonlight and Valentino, First Wives Club, and Milk Money.
All appear to be complete, but we cannot guarantee it. Various
conditions, most show storage wear. Press kits MAY CONTAIN:
Photographs, data sheets, press releases, and other memorabilia
related to promoting the release of a film.

1Group of (5) Movie Press Kits Robert Redford54

First appearance of Tim Drake as Robin. CGC graded comic.
1Batman #457 CGC 7.5/1st Tim Drake Robin55
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8x10 publicity photo autographed by director Sydney Pollack
(Tootsie). Nice shape with minor wear, though seems to be off cut
a bit. No CoA, but Back to the Past believes it to be genuine.

1Sydney Pollack Signed Press Photo56

29 consecutive issues from the run that Todd McFarlane started
before starting Image comics. NM condition.

1Spider-Man #1-29/McFarlane57

8x10 publicity photo autographed by immortal teenager Dick Clark!
Includes press data sheet. Nice condition. No CoA, but Back to the
Past believes it to be genuine.

1Dick Clark Signed Press Photo58

Four different covers. First full appearance of Normie Osborn as
Goblin Childe. Standard and 3 variant covers. NM condition.

1Amazing Spider-Man #800/4 Covers59

8x10 publicity photo autographed by Debra Winger. Nice shape! No
CoA, but Back to the Past believes it to be genuine.

1Debra Winger Signed Press Photo60

First meeting and battle of X-23 and Wolverine and the first battle
X-23 vs X-Men. NM condition.

1X-Men #450/451 Key X-2361

This group of press kits includes: Soap Dish, When a Man Loves a
Woman, Terry Maguire, Far and Away, and The Saint. All appear
to be complete, but we cannot guarantee it. Various conditions,
most show storage wear. Press kits MAY CONTAIN: Photographs,
data sheets, press releases, and other memorabilia related to
promoting the release of a film.

1Group of (5) Movie Press Kits Robert Downey Jr.62

12 issues in the #112-136 range. 15 and 25 cent issues. #133
(Time Machine) does not have a cover price on it. You get all
pictured. VG- to VG+ range.

1Classics Illustrated Group of 12/#112-13663

11x14 matted Oliver Stone autograph and publicity photo. Some
wear from storage and the tape on the back is breaking away from
the matting in spots. No CoA, but Back to the Past believes it to be
genuine.

1Oliver Stone Matted Autograph and Photo64

Milo Manara cover. One-shot Psylocke, Rogue, Shadowcat, Storm,
Rachel Summers and Emma Frost. NM condition.

1X-Women #1 Marvel One-Shot65

Original teaser onesheet for Dances With Wolves, a 16x20
promotional handout for Dances With Wolves, and original
onesheet for Field of Dreams. All show some wear from storage
with a little corner crunching on Field of Dreams in upper right
corner. Will ship rolled.

1Kevin Costner Group of (3) Movie Posters66

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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#2 is the first appearance of Snowflame, a cocaine-powered
supervillain. VF+/NM condition.

1New Guardians #1-12/DC 1988/Key67

7x9 publicity photo autographed by Newt Gingrich. Overall nice
shape with a few dots of discoloration along the bottom. No CoA,
but Back to the Past believes it to be genuine.

1Newt Gingrich Signed Press Photo68

First and second appearance of Terrax the Tamer, a Herald who
travels through the cosmos at the head of a meteor shower seeking
planets for Galactus to devour. VF+ condition.

1Fantastic Four #211 + #212/1st Terrax69

This group of press kits includes: The Postman (no folder), What
Dreams May Come (no folder), Mighty Aphrodite (no folder),
Lassie, and Shadow Conspiracy. All appear to be complete, but we
cannot guarantee it. Various conditions, most show storage wear.
Press kits MAY CONTAIN: Photographs, data sheets, press
releases, and other memorabilia related to promoting the release of
a film.

1Group of (5) Movie Press Kits Robin Williams70

2 Bronze Age Treasury sized comics. C-27 and F-4. VF-/VF
condition.

1Captain Marvel/Shazam! Treasury Comics71

8x10 publicity photo autographed by Sally Field with a great
inspirational inscription (not personalized): "Dare to dream then
work hard to make it happen." Includes press data sheet. Nice
condition. No CoA, but Back to the Past believes it to be genuine.

1Sally Field Signed Press Photo72

Variant cover art by Joe Madureira featuring Rogue. NM- condition.
1X-Men #342/Variant Rogue Cover73

Game over, man!! 14x11 matted Bill Paxton autograph and
publicity photo. Some wear from storage apparent. No CoA, but
Back to the Past believes it to be genuine.

1Bill Paxton Matted Autograph and Photo74

2 copies with 2 different covers. NM condition.
1X-Men #600 Standard + Variant Covers75

8x10 Dan Akroyd Autograph on a Ghostbusters publicity still. Nice
condition. No CoA, but Back to the Past believes it to be genuine.

1Dan Akroyd Ghostbusters Signed Press Photo76

10 comic magazines. Lt includes #2 (x2), #3 (x3), 6,7,8,12,13, and
15. VG to FN- range.

1Golden Legacy Illustrated History Lot77

This group of press kits includes: Out of Africa, Pelican Brief,
What's Eating Gilbert Grape, The Age of Innocence, and Class
Action. All appear to be complete, but we cannot guarantee it.
Various conditions, most show storage wear. Press kits MAY
CONTAIN: Photographs, data sheets, press releases, and other

1Group of (5) Movie Press Kits Meryl Streep78

LOT # QTY
memorabilia related to promoting the release of a film.

29 comics. #21 is the first team appearance of the modern Marvel
Family, now known as the Shazam Family, in costume. NM
condition.

1Justice League #1-28 + #0/New 5279

Minor wear from storage with a few edge tears and missing a small
chunk in upper right corner. Ships rolled.

1Beauty and the Beast Disney Onesheet Movie Poster80

Complete 6 part series from DC. NM condition.
1Final Crisis Aftermath: Dance #1-681

Group of three cut cards with autographs from: Warren Beatty,
Jacqueline Bisset, and Helen Hunt. All with minor wear. No CoA,
but Back to the Past believes them to be genuine.

1Group of (3) Cut Card Autographs Warren Beatty82

All 5 covers from the #1 issue by Jim Lee. NM condition.
1X-Men #1/All 5 Covers/Jim Lee83

8x10 publicity photo autographed by Alan Alda. Nice shape with
minor wear. No CoA, but Back to the Past believes it to be
genuine.

1Alan Alda Signed Press Photo84

29 comics. Full run of the acclaimed series written by Jonathan
Hickman. Also included is the 4 part series, The Sun Beyond the
Stars. NM condition.

1The Manhattan Projects #1-25 + Mini/Image85

This group of press kits includes: Chaplin, The Scarlet Letter, IQ,
Hero, and Grand Canyon. All appear to be complete, but we cannot
guarantee it. Various conditions, most show storage wear. Press
kits MAY CONTAIN: Photographs, data sheets, press releases,
and other memorabilia related to promoting the release of a film.

1Group of (5) Movie Press Kits Robert Downey Jr.86

First appearance of The Talon. CGC graded comic.
1Batman #2 CGC 9.6/1st Talon New 5287

14x11 lobby card for the film Sleuth starring Michael Caine and
Laurence Olivier, who signed it. Minor wear from storage but no
major defects. No CoA, but Back to the Past believes it to be
genuine.

1Sleuth Lobby Card Signed by Laurence Olivier88

Image Comics Sci-fi romance series about a man's relationship
with the latest and most realistic X5 android. NM condition.

1Alex and Ada #1-15/Complete Series89

8.5x11 publicity photo autographed by Oliver North. Nice condition
with minor wear. No CoA, but Back to the Past believes it to be
genuine.

1Oliver North Signed Press Photo90

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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10 issues between #1-20. Classic adaptations (with illustrations) of
famous literary works. VG to VF range.

1Marvel Classics Comics Bronze Age Lot91

8x10 publicity photo autographed by Connie Chung of CBS News.
Sent as a response to fan mail and includes a letter of response.
Nice condition. No CoA, but Back to the Past believes it to be
genuine.

1Connie Chung Signed Press Photo92

#52 (NM- condition) is the first appearance of Crossfire. Team-up
of Moon Knight and The Thing. #54 (VF condition) features the first
appearance of Titania, Screaming Mimi, Poundcakes, Letha and
the death of Deathlok.

1Marvel Two-In-One #52+#54/Key93

Two onesheet movie posters. Silence of the Lambs is in nice
shape, besides a few tack holes. Bridges is very clean with good
edges. Ships rolled.

1Silence of the Lambs + Madison County Film Posters94

10 comics. (2) complete 5 issue series featuring Phoenix. NM
condition.

1X-Men Phoenix Endsong/Warsong Sets95

8.5x11 publicity photo autographed by David Copperfield, who
once made the Statue of Liberty disappear, but not really. Some
staining from storage, but otherwise in ok condition. No CoA, but
Back to the Past believes it to be genuine.

1David Copperfield Signed Press Photo96

All 38 issues of the 2004 series from DC. #1 features the first
appearance of Manhunter, Kate Spencer. NM-/NM condition.

1Manhunter #1-38/DC 2004/Full Run97

Sleeping With the Enemy press kit folder autographed by Julia
Roberts. Minor storage wear. Includes CoA.

1Julia Roberts Signed Press Kit Folder98

All 12 issues of the 1997 series plus a one-shot. NM condition.
1X:Men Maverick #1-12 + One-Shot (1997)99

Original 8x10 publicity photo for the film Ben-Hur signed by Martha
Scott. Includes the swipe copy on the back! Nice condition with
minor wear. No CoA, but Back to the Past believes it to be
genuine.

1Martha Scott Signed Press Photo Ben-Hur100

13 comics. Includes 3 complete 4 part mini-series. The Chase!,
Mayday and Renegade. #4 of Renegade comes with standard and
subscription covers. NM condition.

1Danger Girl Mini-Series Lot101

5x7 publicity photo autographed by Melissa Gilbert (Little House on
the Prairie). Nice shape. No CoA, but Back to the Past believes it
to be genuine.

1Melissa Gilbert Signed Press Photo102

LOT # QTY

1993. Virgin variant. CGC graded comic.
1Ultraman #1 Virgin Variant CGC 8.5103

3.5x5.5 photo with Joan Collins autograph, but appears to be
pre-printed. Includes a letter and information from the fan club.
Nice condition!

1Joan Collins Fan Club Signed Photo W/Letter104

13 issues in the #88-109 range. 15 and 25 cent issues. You get all
pictured. GD+ to VG+ range.

1Classics Illustrated Group of 13/#88-109105

14x11 lobby card for the film Moonstruck starring Nicolas Cage and
Cher, who signed the card. Card is framed, but at your request we
can remove it from the frame for shipping. No CoA, but Back to the
Past believes it to be genuine.

1Cher Signed Lobby Card Moonstruck in Frame106

7 comics. All 7 parts of the story arc that went through several DC
series including Robin, Nightwing, Batman, and Detective Comics.
NM condition.

1The Reserrection of Ra's Al Ghul/DC107

14x36 cardstock insert poster for Charlotte's Web. In used
condition with edge condition issues but overall clean.

1Charlotte's Web Original Insert Movie Poster108

All 6 issues of the 1985 series. NM-/NM condition.
1Super Powers #1-6/1985 DC109

This group of movie posters includes: Greedy, Rain Man, The
Morning After, Sophies Choice, and Dreams. All folded. Storage
wear throughout, but nothing too banged up.

1Group of (5) Onesheet Movie Posters Tom Cruise110

Near run. 13 of the 14 issues from the 2006 series. NM condition.
1Silver Surfer #1-13/2006 Allred111

8x10 publicity photo which includes Michael J. Fox's autograph.
However, the signature does appear to be a pre-print. Nice shape.

1Michael J. Fox Signed Press Photo Pre-Print112

3 comics. #1-6 10th anniversary limited series, #1-5 (Secret Wars)
the 10th anniversary One-Shot and the Official Handbook
One-Shot. NM condition.

1Age of Apocalypse X-Men Lot113

14x36 cardstock insert poster for Woody Allen's Love and Death.
Well used condition but no rips or chunks missing.

1Love and Death Original Insert Movie Poster114

17 consecutive issues. Highlights include: partial team appearance
of SCAR Squadron (#19), Origin of Black Krrsantan, specifically
the scar he received from Obi-Wan and overview of early life (#20),
first full team appearance of SCAR Troopers (#21) and more. NM
condition.

1Star Wars #17-33/Marvel/Keys115

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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8x10 publicity photo autographed by trusted newsman Walter
Cronkite. Nice condition. No CoA, but Back to the Past believes it
to be genuine.

1Walter Cronkite Signed Press Photo116

29 comics. #5 is the first full appearance of Angela in the Marvel
Universe, later revealed to be Thor's sister. #22-#23 are the origin
of Alien Symbiote. Also included is the .1 issue and the crossover
comics that complete the Trial of Jean Grey Story arc. (All New
X-Men 22,23,24 and Guardians of the Galaxy #26 and 27). NM
condition.

1Guardians of the Galaxy #1-23 + More!117

5x7 publicity photo autographed by Chevy Chase. Nice shape! No
CoA, but Back to the Past believes it to be genuine.

1Chevy Chase Signed Press Photo118

13 issues in the #59-86 range. 15 and 25 cent issues. You get all
pictured. GD+ to VG+ range.

1Classics Illustrated Group of 13/#59-86119

Onesheet movie poster featuring silent movie comedy stars. Well
used with color breaks in creasing, edge issues with some rips and
small chunks missing.

1When Comedy Was King Original Onesheet Poster120

C-22 and C-29. Joe Kubert cover art on both.  FN+/VF condition.
1Tarzan Bronze Age Treasury Sized Comics121

10x16 matted Elizabeth Shue autographed card and photo from the
Saint. Very clean with minor edge wear and still in shrink wrap. No
CoA, but Back to the Past believes it to be genuine.

1Elizabeth Shue Matted Autograph and Photo122

Full run of 35 comics that ran between 2004 and 2007. Overall VF
to NM, most are NM.

1Firestorm #1-35/DC (2004)123

8x10 publicity photo autographed by politician Jack Kemp. Includes
data sheet. In nice condition. No CoA, but Back to the Past
believes it to be genuine.

1Jack Kemp Signed Press Photo124

2 One-Shots. Ultimate Civil War is a One-shot that follows
Spider-Ham as he travels to different dimensions in search of his
missing thought balloons. Also included is the 25th Anniversary
One-Shot. NM condition.

1Spider-Ham One-Shot Comic Lot125

Yes, this is the real deal! The good news is that it's an original
1981 Raiders of the Lost Ark onesheet movie poster and it's in
pretty nice shape! Creases as expected as it is a folded poster,
with a little edge condition problem on the right side. However, it is
mounted on foam core, so it is not in original condition. If you don't
mind it mounted, then this is a great opportunity to own this stellar
find at a better price! NOTE: Shipping this item flat with padding

1Raiders of the Lost Ark Original Onesheet Poster126

LOT # QTY
will make it oversized and thus a little more expensive than usual to
ship.

X-Men themed What If comics. Includes #7,46,47 and 74. NM
condition.

1What If… Comic Lot of (4)127

8x10 publicity photo autographed by Maureen Stapleton. Nice
condition with minor storage wear. No CoA, but Back to the Past
believes it to be genuine. Photography agent stamp on reverse.

1Maureen Stapleton Signed Press Photo128

20 comics. Dynamite. Gorgeous covers by Jenny Frison and
others.  NM condition.

1Red Sonja #1-18 + #100 + #0 2013129

5x7 publicity photo autographed by Nicolas Cage. Nice shape! No
CoA, but Back to the Past believes it to be genuine.

1Nicolas Cage Signed Press Photo130

Complete 5 part series that feature the first appearances of
multiple DC villains in their geriatric years. NM condition.

1Old Lady Harley #1-5 w/#1 Variant DC131

This group of movie posters includes: In the Name of the Father,
Broadcast News (RIP William Hurt), Against All Odds, Far and
Away, and Wrestling Ernest Hemingway. All in decent shape with
some minor storage wear. Will ship folded.

1Group of (5) Onesheet Movie Posters132

18 issues in the #27-58 range. 15 and 25 cent issues. You get all
pictured. Filler to VG range.

1Classics Illustrated Group of 18/#27-58133

12x16 matted Francis Ford Coppola autographed card and photo.
Still in the original packaging, but storage wear has bent the edges
and worn the surface of the matte. No CoA, but Back to the Past
believes it to be genuine.

1Francis Ford Coppola Matted Autograph and Photo134

Complete 6 part limited series. NM condition.
1Ultimate Wolverine Vs. Hulk #1-6135

Group of three cut cards with autographs from: Julie Andrews, Red
Buttons, and Mary Ann Jackson (Our Gang/Little Rascals). All with
minor wear. No CoA, but Back to the Past believes them to be
genuine.

1Group of (3) Cut Card Autographs Julie Andrews136

First appearance of Icon and Rocket. Collector's Edition. CGC
graded comic. Poly bag removed for CGC grading.

1Icon #1 DC/Milestone CGC 8.0 Collector Ed.137

8x10 publicity photo for the Heiress autographed by Olivia de
Havilland. Studio stamp on reverse. Nice condition with some edge
wear. No CoA, but Back to the Past believes it to be genuine.

1Olivia de Havilland Signed Press Photo138

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT # QTY

All 25 issues of the 2000 series. NM condition.
1Orion #1-25/DC Full Run139

Two 8x10 publicity photos, both autographed by Dolly Parton. Nice
shape! No CoA, but Back to the Past believes them to be genuine.

1Group of (2) Dolly Parton Signed Press Photos140

All 28 issues of the 1989 series. NM condition.
1New Gods #1-28/DC Full Run141

5x7 publicity photo autographed by Michael Douglas. Nice shape!
No CoA, but Back to the Past believes it to be genuine.

1Michael Douglas Signed Press Photo142

7 consecutive issues. #75 has a painted cover art by Mark Texeira
featuring Lynn Michaels as the new Punisher, briefly. #78 is
considered scarce and in the issue, Lynn returns the mantle of
Punisher to Frank. NM condition.

1Punisher War Journal #72-78/Lady Punisher143

This group of movie posters includes: Of Mice and Men, Tootsie,
Coming Home, Tess, and The Pelican Brief. All folded. Minor
storage wear throughout.

1Group of (5) Onesheet Movie Posters144

NM condition.
1Taskmaster #1-4/Marvel145

12x16 matted Woody Allen autograph with 8x10 photo in frame.
Frame is a little banged up, but the contents seem to be in good
shape. At your request, we can remove the matte from the frame
for cheaper shipping, so let us know if you prefer that! No CoA, but
Back to the Past believes it to be genuine.

1Woody Allen Matted Autograph and Photo Framed146

33 issues in the #502-577 range with some dupes. 15 and 25 cent
issues. You get all pictured. GD+ to VG range.

1Classics Illustrated Junior Group/#502-577147

Group of three cut cards with autographs from: Kato Kaelin,
Bernadette Peters, and Robert Loggia. All with minor wear. No
CoA, but Back to the Past believes them to be genuine.

1Group of (3) Cut Card Autographs Kato Kaelin148

15 issues in the #36-87 range. #87 is the first appearance of Cable
(2nd Print). Also included are issues
#36,37,39,43,46,49,53,59,61,65,71,72,74 and 85. VF+/NM
condition.

1New Mutants Group of (15) #36-87149

8x10 lobby card for At Long Last Love autographed by Burt
Reynolds. Nice condition with minor wear. No CoA, but Back to the
Past believes it to be genuine.

1Burt Reynolds Signed Lobby Card150

LOT # QTY

Complete 4 part series featuring the art of Terry and Rachel
Dodson. NM condition.

1Red One #1-4/Image Dodson Art151

8x10 publicity photo autographed by Anne Murray. Nice condition
with minor wear. No CoA, but Back to the Past believes it to be
genuine.

1Anne Murray Signed Press Photo152

First appearance of Hardware. Collector's Edition. CGC graded
comic. Poly bag removed for CGC grading.

1Hardware #1 DC/Milestone CGC 9.2 Collector Ed.153

1956 12.5x9 publicity program for Cecil B. Demille's film The Ten
Commandments, starring Charleton Heston. Very apparent edge
wear with corner blunting and color chipping.

1Ten Commandments Publicity Program Heston154

All 16 issues of the 2011 series. Highlights include: Cover art by
Rick Burchett depicting Batman and Wonder Woman's wedding
(#4), Team-up of Batman and Zatanna (#12), and Bat-Mite tries to
woo Batgirl with magic, conjuring up scenarios he read in comic
books (#16). #16 had a print run of 7,105. NM condition.

1All-New Brave and the Bold #1-16/Full Run155

8x10 publicity photo autographed by Jodie Foster. Nice shape with
minor wear. No CoA, but Back to the Past believes it to be
genuine.

1Jodie Foster Signed Press Photo156

29 comics. This lot includes the full run of the 1989 series (#1-28)
as well as the 1987 Special. NM condition.

1Mister Miracle #1-28 + Special157

Group of three cut cards with autographs from: Kate Winslet,
Lauren Hutton, and Celine Dion. All with minor wear. No CoA, but
Back to the Past believes them to be genuine.

1Group of (3) Cut Card Autographs Kate Winslet158

37 comics. Image. Includes the full run of Lazarus (#1-28),
Sourcebooks #1-3 and the 6 part series called Lazarus X+66. NM
condition.

1Lazarus #1-28 + Sourcebooks and More159

8x10 publicity photo autographed by Jack Lemmon. Nice condition
aside from being cut off center, minor storage wear. No CoA, but
Back to the Past believes it to be genuine.

1Jack Lemmon Signed Press Photo160

16 issues in the #1-26 range. 15 and 25 cent issues. You get all
pictured. GD to VG range.

1Classics Illustrated Group of 16/#1-26161

8x10 publicity photo autographed by singer/songwriter Carole King.
Nice shape! No CoA, but Back to the Past believes it to be
genuine.

1Carole King Signed Press Photo162

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT # QTY

6 consecutive issues from the 2013 series. NM condition.
1Scooby-Doo Team-Up #1-6 DC163

One 8x10 and one 3x5 publicity photo, both autographed by Kirk
Douglas. Nice shape with minor wear. No CoA, but Back to the
Past believes it to be genuine.

1Group of (2) Kirk Douglas Signed Photos164

Complete DC/Dark Horse crossover. VF to NM condition.
1Ghost/Batgirl #1-6 DC/Dark Horse165

12x16 matted Glenn Close autograph with 8x10 photo. Still in
original package, with some storage wear apparent. No CoA, but
Back to the Past believes it to be genuine.

1Glenn Close Matted Autograph and Photo166

Complete 6 part series from the 1988 DC series based on
characters created by Jack Kirby. VF+/NM- condition.

1Forever People #1-6 (1987) DC167

8x10 publicity photo autographed by Tennis pro Pam Shriver.
Includes press data sheet. Nic shape! No CoA, but Back to the
Past believes it to be genuine.

1Pam Shriver Signed Press Photo168

3 copies that reprint the first appearance of Superman in Treasury
sized format. VF-/VF condition.

1Action Comics #1 (x3)/Famous 1st Edition169

8x10 publicity photo autographed by model Christie Brinkley.
Includes handwritten note from production company. No CoA, but
Back to the Past believes it to be genuine.

1Christie Brinkley Signed Press Photo170

Full run of the 2010 series that featured amazing covers by Adam
Hughes, Amanda Conner and more. NM condition.

1Zatanna #1-16/Full Run (2010)171

8x10 publicity photo autographed by Geena Davis. Nice shape! No
CoA, but Back to the Past believes it to be genuine.

1Geena Davis Signed Press Photo172

14 comics. Includes the complete 6 part series The Return of Bruce
Wayne. This lot also comes with 7 different Bruce Wayne: The
Road Home One-Shots and Batman: The Return. NM condition,.

1Batman: Return Of Bruce Wayne + 1 Shots173

Ten promotional movie stills featuring various actors, such as: Ed
Harris, Sean Connery, Dustin Hoffman, Rene Russo, and many
more! All in sharp condition with very minor wear.

1Group of (10) Movie Publicity Photos174

13 issues in the #90-157 range. 3 are 25 cent issues and the rest
are 15 cent issues. You get all pictured. Filler to VG range.

1Classics Illustrated Group of 13/#90-157175

LOT # QTY

4x6 publicity photo autographed by Lynn Redgrave. Nice condition
with minor wear. No CoA, but Back to the Past believes it to be
genuine.

1Lynn Redgrave Signed Press Photo176

Full run. All 2 issues of the 2009 series. NM condition.
1Batman The Brave and the Bold #1-22177

Great package here! 10x16 matted Brad Pitt autograph and
publicity photo from the film Seven. Also includes press kit contents
for the movie, without the folder. Matte is in original package, but
shrink has been broken. Matte shows some wear from storage. No
CoA, but Back to the Past believes it to be genuine.

1Brad Pitt Seven Matted Autograph + Press Kit178

13 issues. #213 features the return of Dominic Fortune. VG+ to
NM- range.

1Iron Man #213-218 + #220-224179

8x10 publicity photo autographed by Judge Reinhold. Signature is
a bit smudged but otherwise in nice shape. No CoA, but Back to
the Past believes it to be genuine.

1Judge Reinhold Signed Press Photo180

12 issues. #200 features the death of Iron Monger, Obadiah Stane.
VG+ to NM- range.

1Iron Man #200-211/Iron Monger181

Five 8x10 publicity stills for the Muppets Christmas Carol starring
Michael Caine. All in nice shape with very minor wear.

1Group of (5) Press Photos Muppets Christmas182

8 issues from the late Bronze Age. VG+ to VF+ range.
1Avengers #190-194 + #197-199183

One 8x10 and one 5x7 publicity photo, both autographed by Clint
Eastwood. Both in nice shape with minor wear. No CoA, but Back
to the Past believes them to be genuine.

1Group of (2) Clint Eastwood Signed Photos184

75th Anniversary of Detective Comics. CGC graded comic.
1Detective Comics #27/CGC 9.8/New 52185

8x10 publicity photo autographed by Danny Glover. Sent in
response to a fan club inquiry and includes the letter of response.
Nice shape with minor wear! No CoA, but Back to the Past believes
it to be genuine.

1Danny Glover Signed Press Photo186

9 consecutive issues. #200 is a controversial story featuring the
first appearance of Marcus Immortus, the son of Immortus,
conceived by Carol Danvers. FN to NM- range.

1Avengers #200-208187

Group of 8 publicity stills (great condition) and a press kit for The
Fugitive (significant wear), all featuring Harrison Ford.

1Harrison Ford Photos + Press Kit188

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT # QTY

12 issues in the #59-105 range. 2 are 10 cent issues, 1 is 25 cents
and the rest are 15 cent issues. You get all pictured. Filler to VG
range.

1Classics Illustrated Group of 12/#59-106189

12x16 matted Meg Ryan autograph and 8x10 photo in original
packaging. Some storage wear apparent. No CoA, but Back to the
Past believes it to be genuine.

1Meg Ryan Matted Autograph and Photo190

10 consecutive issues. #213 is a controversial issue: Hank Pym
AKA Yellowjacket, is suspended from the Avengers after physically
assaulting his wife Janet AKA Wasp (plus making a killer robot to
fight the team). FN to NM- condition.

1Avengers #210-219/Controversial Issue191

8x10 publicity photo autographed by Dennis Quaid. Nice shape
with minor wear. No CoA, but Back to the Past believes it to be
genuine.

1Dennis Quaid Signed Press Photo192

9 issues. Highlights include: She-Hulk joins the Avengers (#221),
Classic cover art by Ed Hannigan on issues #223 and 225 (Black
Knight). FN to NM- range.

1Avengers #220-226 + #228-229193

8x10 publicity photo autographed by Martin Sheen. Nice shape
with minor wear, note a bit of water/rust on right edge. No CoA, but
Back to the Past believes it to be genuine.

1Martin Sheen Signed Press Photo194

First full appearance of Damian Wayne as well as his 2nd full and
1st cover appearance. NM condition.

1Batman #656/657/658/1st Damian Wayne195

Three 8x10 publicity photos for Arnold films! Includes True Lies,
Kindergarten Cop, and Jingle All the Way. All in nice shape!

1Group of (3) Schwarzenegger Press Photos196

7 issues. #663 features 'The Clown at Midnight' a prose narrative
by Grant Morrison introduces a new personality of the Joker. NM
condition.

1Batman #663-665 + #667-670197

5x7 publicity photo autographed by Richard Gere for his Fanclub.
Includes letter. Nice shape! No CoA, but Back to the Past believes
it to be genuine.

1Richard Gere Signed Fanclub Photo + Letter198

8 consecutive issues. Grant Morrison stories. NM condition.
1Batman #672-679199

To Sir, With Love featuring Sidney Poitier and The Virgin Spring
from Ingmar Bergman. Both original! Minor wear with some
condition issues along edges.

1(2) Lobby Cards Ingmar Bergman Sidney Poitier200

LOT # QTY

3 copies that reprint the second appearance of Wonder Woman as
well as the first appearances of Wildcat and Mr. Terrific in Treasury
sized format. VF-/VF condition.

1Sensation Comics #1 (x3)/Famous 1st Edition201

So cool! This 12x16 matted Walter Lantz autograph includes an
8x10 photo and a drawing of Woody Woodpecker! Signed in 1984
and framed for display. Frame shows wear but the matte is in great
shape inside. At your request, we can remove the matte from the
frame to save you money on shipping, so let us know! No CoA, but
Back to the Past believes it to be genuine.

1Walter Lantz Matted Autograph With Drawing!202

4 issues. To the Stars!, Blazing the Trails West, The Ten
Commandments, and The Story of America. GD+ to VG range.

1Classics Illustrated Special Issue Lot203

3.5x5.5 photo autographed by Schulz. Package also includes a
press cartoon clipping and data sheet. No CoA, but Back to the
Past believes it to be genuine.

1Charles Schulz Signed Photo Peanuts204

10 consecutive issues.  NM condition.
1Batman #680-689205

8x10 publicity photo autographed by Billy Joel. Nice condition. No
CoA, but Back to the Past believes it to be genuine.

1Billy Joel Signed Press Photo206

10 consecutive issues. NM condition.
1Batman #691-699207

Includes two onesheet movie posters for Jungle Fever and
Clockers (both with some storage wear), a press kit for Mo Better
Blues (with storage wear), and two publicity stills.

1Spike Lee Movie Group208

14 consecutive issues plus Annual #26. #700 is a giant-sized
anniversary issue. #713 is the last issue of Volume 1. NM
condition.

1Batman #700-713 + Annual #26209

8x10 publicity photo autographed by Bette Midler. Nice condition!
No CoA, but Back to the Past believes it to be genuine.

1Bette Midler Signed Press Photo210

One-Shot with a red foil cover. NM- condition with spine dings.
1Carnage Mind Bomb #1211

5x7 publicity photo autographed by Demi Moore. Nice condition!
No CoA, but Back to the Past believes it to be genuine.

1Demi Moore Signed Press Photo212

DCU Heroes, JLA/JSA and New Gods. The DCU issue features a
preview appearance of Stars and S.T.R.I.P.E and is the first written
work in the comic book industry by Geoff Johns. NM-/NM condition.

1DC Secret Files and Origins Lot213

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT # QTY

Nicely matted and framed press kit cover for Forrest Gump
autographed by Tom Hanks. We have also included a second
press kit for the film so you also have the contents of the folder!
Frame is in great condition, folder inside shows some adhesive
residue on cover. CoA included.

1Tom Hanks Signed Forrest Gump Press Kit214

This complete 4 issue limited series is a tough one to build as the
number published for each issue was between 5,100 and 7,716.
NM condition.

1Static Shock #1-4 DC/Milestone 2001/Scarce215

8x10 publicity photo autographed by Tom Selleck. Nice condition
with minor wear! No CoA, but Back to the Past believes it to be
genuine.

1Tom Selleck Signed Press Photo216

Includes the Story of The Jungle, Pirates, the French revolution,
the Army, Great Explorers and the Crusades. GD+ to VG range.

1Classics Illustrated Story of Lot of (6)217

5x7 publicity photo autographed by Anthony Quinn. Nice condition
with minor wear. No CoA, but Back to the Past believes it to be
genuine.

1Anthony Quinn Signed Press Photo218

First team appearance of The Blood Syndicate.. Collector's Edition.
CGC graded comic. Poly bag removed for CGC grading.

1Blood Syndicate #1 DC/Milestone CGC 9.0219

5x7 publicity photo autographed by Sharon Stone. Nice condition
with minor wear. No CoA, but Back to the Past believes it to be
genuine.

1Sharon Stone Signed Press Photo220

Squarebound edition, 2000. Second printing. NM condition.
1Punisher Kills the Marvel Universe221

Ten promotional movie stills featuring various actors, such as:
Michael Keaton, Jane Fonda, Robert DeNiro, Helen Mirren, and
many more! All in sharp condition with very minor wear.

1Group of (10) Movie Publicity Photos222

22 comics. Almost a full run. Only missing issue #8. 2012, DC. NM
condition.

1Phantom Stranger #1-7+#9-22+0223

9x4 publicity card autographed by Steven Spielberg, plus the
envelope and letter to a fan. All in nice shape with minor wear. No
CoA, but Back to the Past believes it to be genuine.

1Steven Spielberg Signed Fan Photo + Letter224

8 comics. 2 complete mini-series. True Friends #1-3 and Kitty
Pryde: Shadows & Flame #1-5. NM condition.

1X-Men Mini Series Lot225

LOT # QTY

11x14 matted Liam Neeson autograph on an 8x10 publicity photo
in a very nice metal frame! Nice shape throughout. No CoA, but
Back to the Past believes it to be genuine.

1Liam Neeson Signed Press Photo Framed226

46 comics. Full run of the 2013 Image series with sourcebook. This
series is about a bleak future where the Four Horseman of the
Apocalypse want to kill the President. NM condition.

1East of West #1-45+Sourcebook/Run/Image227

8x10 publicity photo autographed by Sandra Bullock. Nice condition
with minor wear. No CoA, but Back to the Past believes it to be
genuine.

1Sandra Bullock Signed Press Photo228

Witchblade/Vampirella #1 and Witchblade/Wolverine #1. NM
condition.

1Witchblade Crossover Lot229

8x10 publicity photo autographed by Paul Simon. Nice condition
with minor wear. No CoA, but Back to the Past believes it to be
genuine.

1Paul Simon Signed Press Photo230

10 issues in the #18-48 range. #37 is a 10 cent issue, 3 are 25
cent issues and the rest are 15 cent issues. You get all pictured.
Filler to VG- range.

1Classics Illustrated Group of 10/#18-48231

Ten promotional movie stills featuring various actors, such as:
Dustin Hoffman, Julia Roberts, Jodie Foster, Antonio Banderas,
and many more! All in sharp condition with very minor wear.

1Group of (10) Movie Publicity Photos232

First 13 issues of the 16 issue series from Marvel.  NM condition.
1FF #1-13 (2012) Marvel/Mike Allred233

8x10 publicity photo autographed by Barbra Streisand. Nice
condition with minor wear. No CoA, but Back to the Past believes it
to be genuine.

1Barbra Streisand Signed Press Photo234

14 comics. Includes Parts 1-12 as well as the Alpha and Omega
comics. This comic crossed over into several titles. They are all
here.

1Black Vortex Complete Story Arc/Marvel235

Ten 14x11 lobby cards including such films as: Man of La Mancha,
Yanks, Urban Cowboy, Carny and others! Various conditions, but
overall in pretty good shape, nothing too banged up.

1Group of (10) Lobby Cards236

13 comics. Includes the 3 issue mini-series, 7 one-shots and
Oracle: The Cure complete 3 issue mini-series. NM condition.

1Batman Battle For the Cowl Lot237

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT # QTY

Promotional kit for the Ancient Astronaut Society, signed by Erich
von Daniken. Mostly in German. All in nice shape. No CoA, but
Back to the Past believes it to be genuine.

1Erich von Daniken Signed Promotional Kit238

14 comics. Includes #1-13 and the Age of Ultron tie-in. NM
condition.

1Fantastic Four #1-13 + AU Tie-In239

Nicely matted and framed 11x14 Susan Sarandon autograph on an
8x10 publicity photo. Nice condition throughout. No CoA, but Back
to the Past believes it to be genuine.

1Susan Sarandon Signed Press Photo Framed240

All 18 issues from the 2012 series featuring the Avengers and
X-Men. NM condition.

1A Plus X #1-18/Full Run/Marvel (2012)241

8x10 publicity photo autographed by Robin Williams. Includes letter
in response to fan inquiry. Nice shape with minor wear. No CoA,
but Back to the Past believes it to be genuine.

1Robin Williams Signed Press Photo With Letter242

4 comics. (2) 2-issue limited series. NM condition.
1X-Men Vs.Alpha Flight/2 Mini-Series243

Four 14x11 lobby cards featuring Shakespeare in Love. All with
storage wear, but overall in ok shape.

1Shakespeare in Love Lobby Card Group244

11 comics. Includes Marvel Classic Comics in the #1-19 range as
well as the Island of Dr. Moreau Marvel Movie Special and the 3
Musketeers and Robin Hood DC Special. VG- to VF condition.

1Marvel Classics Comics + More Lot245

8x10 publicity photo autographed by Michael Moore. Minor edge
wear. No CoA, but Back to the Past believes it to be genuine.

1Michael Moore Signed Press Photo246

1990, Marvel/Epic. #1-4. Squarebound issues.  NM condition.
1Fafhrd and the Gray Mouser #1-4/Set247

8x10 publicity photo autographed by Elizabeth Taylor. Includes
press data sheet. Nice condition with minor wear. No CoA, but
Back to the Past believes it to be genuine.

1Elizabeth Taylor Signed Press Photo248

Complete 29 issue series by Matt Wagner. 2008, DC. NM
condition.

1Madame Xanadu #1-29/Full Run (2008)249

Sixteen 8x10 promotional movie photos. Rick Moranis, Winona
Ryder, Michael Keaton, Nicole Kidman and many more stars! All in
nice shape.

1Group of (16) Movie Publicity Stills250

LOT # QTY

3 Treasury sized comics. Art by Alex Ross. NM-/NM condition.
1Batman: War on Crime (x3) Alex Ross251

8x10 publicity photo autographed by Dustin Hoffman. Nice
condition with minor wear. No CoA, but Back to the Past believes it
to be genuine.

1Dustin Hoffman Signed Press Photo252

First appearance of Demon Rider, Ninja the Conjuror and The
Forgotten. NM condition.

1Doctor Strange/Sorcerers Supreme #1253

Group of both 14x11 and 8x10 lobby cards. Various conditions,
overall with wear.

1All the Rest Lobby Cards254

Action Comics #844-846, 850,851 and Annual #11. First
appearance of Christopher Kent AKA Lor Zod, the son of General
Zod and Ursa, first appearance of General Zod, Non and Ursa as
they are represented in the Superman movie and Christopher Kent
revealed to be Lor-Zod, the son of General Zod and Ursa. NM
condition.

1Action Comics Richard Donner+More Lot255

8x10 publicity photo autographed by Jane Fonda. Nice condition
with minor wear. No CoA, but Back to the Past believes it to be
genuine.

1Jane Fonda Signed Press Photo256

22 comics. Includes the full run of #1-14, #0 (FCBD), Annual #1
and additional variant covers for the 5,6,7 and the Annual. You get
all pictured. NM condition.

1ROM Spaceknight IDW/Full Run+More257

8x10 publicity photo autographed by Daniel Day Lewis. Nice
condition with minor wear. No CoA, but Back to the Past believes it
to be genuine.

1Daniel Day Lewis Signed Press Photo258

10 issues in the #18-48 range with a 3 dupes. 15 and 25 cent
issues. You get all pictured. Filler to VF- condition.

1Classics Illustrated Group of 10/#2-18259

5x7 publicity photo autographed by Denzel Washington. Nice
condition with minor wear. No CoA, but Back to the Past believes it
to be genuine.

1Denzel Washington Signed Press Photo260

11 issues. Includes #2 (origin issue), 4-8,10,and 11-14. NM
condition.

1Static Lot of (11) DC (1993)/Origin261

Group of paper related to the movies! Charlie Chaplin on the cover
of Literary Digest, Universal City tour brochure, two silent film era
magazines, and press kits. Various conditions, overall used with
wear.

1All the Rest Movie Paper Lot262

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT # QTY

#16 is the first meeting of Captain Marvel, Carol Danvers and Ms.
Marvel, Kamala Khan. Secret Wars tie-in. NM condition.

1Ms. Marvel #16/17/18/19/Key263

Three promotional movie posters, including The Phantom of the
Opera and two The Wizard of Oz posters. The Phantom of the
Opera poster measures approximately 22 x 14" for size reference.
All items are in overall good condition, however, storage wear is
evident along the edges of each item. See pictures for further
condition details.

1Promotional Movie Posters Lot of (3)264

6 comics. Secret Wars tie-in. NM condition.
1Armor Wars #1-5 + #1/2265

Group of three prints pertaining to the Three Stooges. Includes
both metal prints and a framed 11" x 14" print. All items are in
various conditions, but have light storage wear along the edges of
each item. See pictures for further condition details.

1The Three Stooges Print Lot of (3)266

CGC graded comic. Poly-bag removed for CGC grading.
1Spider-Man #1/McFarlane CGC 8.5267

An envelope signed by Dolly Parton. A Certificate of Authenticity
does not come with this item, however, Back to the Past
Collectibles believes this item to be genuine. The envelope is in
overall good condition with minor wear. See pictures for further
condition details.

1Dolly Parton Signed Envelope268

Complete 5 issue series. #1 is the first appearance of Anna-May
'Annie' Parker, daughter of Peter and Mary Jane, later becomes
Spiderling. NM condition.

1Spider-Man: Renew Your Vows #1-5269

An envelope signed by Carole King. A Certificate of Authenticity
does not come with this item, however, Back to the Past
Collectibles believes this item to be genuine. The envelope is in
overall good condition with minor wear. See pictures for further
condition details.

1Carole King Signed Envelope270

Complete 4 issue series. Secret Wars tie-in. NM condition.
11602: Witch Hunter Angela #1-4/Marvel271

3" x 5" cut card signed by Cheryl Ladd. This item does not come
with a Certificate of Authenticity, but Back to the Past Collectibles
believes this item to be genuine. Overall, this item is in good
condition with minor wear. See pictures for further condition details.

1Cheryl Ladd Signed Cut Card272

Controversial issues. Includes #15,50,55, and 58.  Uncle Tom's
Cabin, Adventures of Tom Sawyer, Silas Marner and Julius
Caesar. Each was referenced in Seduction of the Innocent, for
various reason. This led to establishing the Comics Code Authority.

1Classic Illustrated Key Lot of (4)273

LOT # QTY
15 cent issues. Fair to VG- range.

A 3" x 5" cut card which was signed by Juliet Prowse. This item
does not come with a Certificate of Authenticity, but Back to the
Past Collectibles believes this item to be genuine. Overall, this item
is in good condition with minor wear. See pictures for further
condition details.

1Juliet Prowse Signed Cut Card274

Complete 5 issue series. First cameo appearance of Singularity
and the first team appearance of A-Force. Secret Wars tie-in. NM
condition.

1A-Force #1-5/Key275

A 3" x 5" cut card which was signed by Roddy McDowall. This item
does not come with a Certificate of Authenticity, but Back to the
Past Collectibles believes this item to be genuine. Overall, this item
is in good condition with minor wear. See pictures for further
condition details.

1Roddy McDowall Signed Cut Card276

First appearances of SuperPatriot, Barbaric, Ricochet, Johnny
Nitro, Dart, and She-Dragon. VF+/NM condition.

1Savage Dragon #1-16 (1993) Image277

A 5" x 7 7/8" cut card which was signed by Cindy Williams. This
item does not come with a Certificate of Authenticity, but Back to
the Past Collectibles believes this item to be genuine. Overall, this
item is in good condition with minor wear. See pictures for further
condition details.

1Cindy Williams Signed Cut Card278

Complete 4 issue series. Secret Wars tie-in. NM condition.
1Deadpool's Secret Secret Wars #1-4279

A 3" x 5" cut card signed by Fess Parker. This item does not come
with a Certificate of Authenticity, but Back to the Past Collectibles
believes this item to be genuine. Overall, this item is in good
condition with minor wear. See pictures for further condition details.

1Fess Parker Signed Cut Card280

Near run. Missing only issue #1 from the 2013 series. NM
condition.

1Batman Beyond Universe #2-16281

Two 8x10 promotional photos of Bob Kramer and Judie. Both items
are used with moderate storage wear and writing present on the
back of one photo. See pictures for further condition details.

1Bob Kramer & Judie Promotional Photos282

3 copies that reprint the first appearance of Batman in Treasury
sized format. VG+ to FN+ condition.

1Detective Comics #27 (x3)/Famous 1st Edition283

A 3" x 5" cut card signed by Jack LaLane. This item does not come
with a Certificate of Authenticity, but Back to the Past Collectibles
believes this item to be genuine. Overall, this item is in good

1Jack LaLane Signed Cut Card284
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LOT # QTY
condition with minor wear. See pictures for further condition details.

16 comics. Includes #1-14, annual #1 and the #4 Deadpool variant
cover by Rubio. NM condition.

1All-New All-Different Avengers #1-14+More285

Two signed postcards from Maureen O'Sullivan. These items do
not come with a Certificate of Authenticity, but Back to the Past
Collectibles believes this item to be genuine. Overall, this item is in
good condition but does have light storage wear as evident through
bending and slight miscoloration along the edges. See pictures for
further condition details.

1Maureen O'Sullivan Signed Postcards286

#9 is the 1st full and cover appearance of American Kaiju. NM
condition.

1New Avengers #1-15/1st American Kaiju287

A signed postcard and letter from Tommy Carlton, otherwise known
as Tom Acker. These items do not come with a Certificate of
Authenticity, but Back to the Past Collectibles believes them to be
genuine. Overall, these items are in fine condition with minor wear.
See pictures for further condition details.

1Tommy Carlton Signed Postcard + Letter288

12 comics. Includes #1-9, #0, Handbook one-shot and Previews. In
issue #2 we see the first appearance of God Emperor Doom and in
issue #6, Black Panther wields the Infinity Gauntlet. NM condition.

1Secret Wars #1-9 + More/Marvel289

A reprinted copy of Marilyn Monroe's first appearance in Foto
Parade from 1949. This item is in overall great condition with minor
wear. See pictures for further condition details.

1Marilyn Monroe 1949 First Appearance290

3 one-shots. Mockingbird #1 features the first appearance of the
Red Widow, Ava Orlova. NM condition.

150 Years of Shield One-Shot Lot/Key291

A 1978 tour press kit for Eric Clapton which includes promotional
photos and a short biography. This item is in overall great condition
with minor wear. See pictures for further condition details.

1Eric Clapton 1978 Tour Press Kit292

Second appearance of Captain Marvel, Monica Rambeau. In this
issue she joins the Avengers becoming the first black, female
Avenger. VF/VF+ condition.

1Avengers #227/Key Captain Marvel293

Includes autographs from space and aerospace related figures
such as Wally Schirra, John Glenn, Rick Searfoss, Walt
Cunningham, and Kenneth D. Cockrell. Certificates of Authenticity
do not accompany these items, but Back to the Past Collectibles
believes these items to be genuine. Conditions vary. See pictures
for further condition details.

1Space Related Signature Lot294

LOT # QTY

First appearance of Gwenpool in-story, Wolverteeny and Shocket
Raccoon. NM condition.

1Howard the Duck #1-7/1st Gwenpool295

Signatures from figures within the scientific field, such as
pharmacologist Gertrude B. Elion, chemist Thomas R. Cech,
ethnobiologist Richard Evans Schultes, and forestry expert Gifford
Pinchot. Certificates of Authenticity do not accompany these items,
but Back to the Past Collectibles believes these items to be
genuine. Conditions vary. See pictures for further condition details.

1Scientific Figures Related Signature Lot296

First cameo appearance of Kamala Khan. CGC graded comic.
1Captain Marvel #14 CGC 9.6/Key297

Includes autographs from space and aerospace related figures
such as Jack Sousma, Gene Thomas, and more! Certificates of
Authenticity do not accompany these items, but Back to the Past
Collectibles believes these items to be genuine. One of the Jack
Sousma autographs appears to be printed. Conditions vary. See
pictures for further condition details.

1Space Related Signature Lot298

9 comics. #1-6, #0 and the Holiday Special with standard and
variant cover. This is the first solo titled series featuring Gwenpool.
NM condition.

1Gwenpool #1-6 + #0 + Holiday Special299

A signature pertaining to the fashion industry. We are not sure who
the autograph belongs to and a Certificate of Authenticity does not
accompany this item. The item is in overall fair condition, however,
bending is present along the edges of the item. See pictures for
further condition details.

1Fashion Related Signature300

#1 is the first appearance of Moon Girl, Lunella Lafayette. #7 is the
first appearance of Kid Kree. NM condition.

1Moon Girl and Devil Dinosaur #1-10/Key301
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